

揭开东风风神A30 万人试驾团购会面纱

专刊记者 于凤丹

近期被传得沸沸扬扬的一件事,就是东风风神A30万人试驾团购会,无论走到哪里总能听人提到“漂移试驾”、“让利千万”这样的话语。虽然都在谈论,却很少有人知道这究竟是怎么一回事。下面,就让记者带大家揭开它的神秘面纱。

据了解,原来这竟然是2014年东风风神规模最大最后一次汽车盛宴!为了打造这场宏大的盛宴,东风风神厂家联合各经销商一起出动,倾情推出东风风神A30万人试驾团购会。本次活动将于10月26日,在烟台市莱山专业漂移场地举行。玩漂移、惠万元、抄底价,现场还有五重大礼相送,先来看一下究竟有哪些好礼。订金礼,活动期间缴纳定金返还现金10%的工时券;参与礼,活动当天到场即可参加足球九宫格游戏赢取奖品;订车礼,活动期间购车可获1800元总经理精品大礼包;幸运礼,活动当天购车即可参加幸运星揭奖,揭开就有奖;终极礼,活动期间购车可获抽奖券重复参加家电大抽奖,品牌冰箱、洗衣机、微波炉带回家。



东风风神A30外表迷人

另外,据东风风神内部人员透露,本次活动招募的火爆程度让人难以置信,活动主办方已经临时扩大了两次规模,现在的名额又所剩无几。

为何如此火爆?据悉,本次活动主办方全程接送并且提供美味的午餐和晚餐,还有专业车手带来绝对刺激的特技表演,光这些就值得一去了,更别说还有现场所有车型抄底价销售。心动不如行动,赶快到位于芝罘区机场路90号的烟台达盛昌东风风神4S店内报名吧。如此盛大活动,你不容错过。

菱智车主的 浪漫“玫瑰花房”

专刊记者 张潇匀

张明浩自己创办了间摄像工作室,为了满足工作需要,所以考虑买一辆外形时尚体面,内部空间宽敞舒适,具备较大载物空间,并且耗油相对较低的一款多功能MPV车型。在朋友的极力推荐下,张明浩选择了全能商务车菱智V3。

在摄影工作室事业蒸蒸日上的同时,张明浩的妻子在一所大学附近开了间花店,由于店面位置不是特别显眼,生意一直平平淡淡。不久,善于动脑筋的张明浩想出了一个送给妻子最好的“浪漫”:帮妻子卖花。张明浩想到了可以将菱智V3的第二排和第三排座椅折叠前翻,这样车厢尾部可以腾出很大的空间,装下足够多的玫瑰花。夫妻两人将菱智稍加装饰,就变成了一个可以自由移动的花店,轻轻松松地可以到情侣多的地方去卖玫瑰花。

当问到这车哪里最令他满意时,张明浩摸着他的菱智V3说:“用这车完全不必担心耗油的问题,我这个车跑一百公里耗油不到7L,并且菱智有长达五年或十万公里的质保期,这一点我是非常的满意。”

为了证实菱智是否真像张明浩说的那样让人满意,记者亲自跟着张明浩去郊区装载鲜花。在去往郊区的途中碰上了30°左右的斜坡,毕竟这不是越野车,爬坡会有困难,在记者为菱智担心时,张明浩轻松地一踩油门就顺利地爬上了坡。事后他告诉记



宽敞舒适的菱智V3

者,这个车通过性非常好,爬坡能力很强,在同级别商务车中表现很出色。

到达郊区后,张明浩和那的老板攀谈了几句,就把后备箱打开,简简单单地把第二排和第三排的座椅折叠起来,4400L的空间瞬间就腾出来了。张明浩的妻子说:“七夕节那天卖花的收入增收了好几倍,全得益于老公的菱智V3超大的载物空间。”

让张明浩夫妇都很意外的是,原本是为了摄影工作室而购买的菱智车,改装成“玫瑰花车”后,“花店”的生意蒸蒸日上,张明浩夫妇的生活也因这辆菱智V3而变得特别的浪漫。



北京现代ix25正式上市



外观大气的北京现代ix25

近日,北京现代ix25正式上市,新车共推出两款动力6款车型,还包括前驱版和四驱版,新车售价区间为11.98万-17.98万元。具体价格政策可咨询北京现代机场路博泰店。

此前,北京现代ix25的配置表被曝光,从曝光的信息表来看,新车将配备一键启动、电动折叠后视镜、7英寸中控液晶屏、蓝牙连接、自动空调等舒适性配置,甚至还配备了定速巡航,延续了韩系车一贯的高配置传统。安全配置方面,电子防炫后视镜、车身稳定系统、上/下坡辅助、牵引力控制系统、刹车辅助系统等等也是一应俱全。

北京现代ix25采用全新的流体雕塑2.0设计理念,从中能找到不少全新胜达的影子。车身尺寸为4270mm×1780mm×1630mm,轴距达到2590mm。新车配备了透镜大灯、LED日间行车

灯、镀铬进气格栅、金属行李架和17英寸双五辐铝合金轮毂,转向灯被集成在外后视镜上。据此前曝光的谍照可知,内饰部分高配车型将配有多功能方向盘、一键启动、7英寸导航屏幕、驾驶席通风座椅、BlueLink远程通讯系统、真皮座椅和双色内饰面板等等。

而低配车型只有卤素大灯,甚至连雾灯也省了,其转向灯布置在翼子板上,17英寸铝合金轮毂也缩为16英寸,前格栅无镀铬。内饰方面,座椅为织物材质,方向盘功能被简化,连中控大屏也被取消。据悉,除了外观、内饰和配置上的差异,高低配车型底盘结构也有所不同,前驱版本车型采用了扭力梁式的非独立后悬架,四驱版车型配备的则是多连杆式独立后悬架。

动力方面,北京现代ix25将有两款发动机可供选择,其中1.6L的发动机最大功率为91.6KW,最大扭矩150N·m;2.0L的发动机最大功率为118KW,最大扭矩为192N·m。新车提供6速手动和6速自动变速箱两款变速器与发动机搭载。

景逸S50, 高品质越级家轿



气质高雅的景逸S50

在中国传统文化的“五行”理念中,呈现的是“金、木、水、火、土”五种元素和谐相处的均衡状态,用“五行”理念来诠释景逸S50的均衡高品质可谓恰如其分。“金木水火土,缺‘E’不可”,是对景逸S50产品特性的最好概括。

首先从五行中的金说起,“金”代表着安定、稳妥。景逸S50采用德系车最流行的3H高刚度车身,全车配备6安全气囊,此外还有TCS牵引力控制系统、VDC车辆动态控制系统以及BOS制动优先系统等,这些安全设施能够全面保护消费者的驾车安全。

五行中的“木”代表着新生、萌发。景逸S50以破局新生的姿态带来易用好开的操控系统,开创了第二代自主品牌产品的全新操控体验,配以C-EPSC电动助力转向和随速可变助力,景逸S50使驾驶更便捷易开。

五行中的“水”,寓意柔和、流动。景逸S50整体设计如行云流水,时尚大气,雅致动感,自然天成,灵

动而稳健的身躯整体洋溢着风雅光华的气质。

五行中的“火”,寓意着消耗、爆发。景逸S50采用来自三菱成熟的1.5L和1.6L的黄金排量发动机,充沛的动力输出位于同级车前列。两款发动机分别匹配格特拉克手动变速箱和比利时邦奇CVT无级变速箱,其百公里油耗仅为6.2L。

五行中的“土”,包含着承载、接纳之意。景逸S50拥有超越同级车的舒适驾乘空间,轴距长达2700mm,与B级车空间相当。景逸S50 NVH性能达到主流合资品牌车型水准,拥有舒适安静的宽适驾乘空间。

景逸S50全系标配博世9.0版本ESP,为消费者带来了更全面的安全防护,体现了东风风行对于家庭安全的人本关怀。

金木水火土,缺“E”不可,期待这款具有均衡高品质、全系标配博世ESP的自主品牌第二代产品代表车型,拥有优异的市场表现。